
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP AMIMAM) 

 

Sekolah : UPTD SMP Negeri 1 Konang 

Mata Pelajaran    : PPKN  

Kelas/Semester    : IX/Ganjil 

Tahun Pelajaran   : 2021/2022 

Materi Pokok        : Pokok pikiran Makna alinea pembukaan undang-undang dasar negara republik indonesia tahun 1945 

Alokasi Waktu    : 2 Pertemuan  

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah  peserta  didik  mengikuti  pembelajaran menggunakan Wa group dan google forms diharapkan peserta didik 

mampu:   

1. Menunjukkan rasa syukur terhadap Tuhan Yang Maha Esa sebagai wujud dari pokok-pokok pikiran dalam 

Pembukaan UUD Negara Republik Indonesia Tahun 1945. 

2. Menunjukkan sikap tanggung jawab dan disiplin dalam melaksanakan pokok-pokok pikiran dalam Pembukaan 

UUD NRI Tahun 1945.  

3. Menjelaskan pokok pikiran Pembukaan Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945.  

4. Menganalisis pokok pikiran Pembukaan Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945.  

5. Menampilkan sikap positif terhadap pokok pikiran Pembukaan UndangUndang Dasar Negara Republik Indonesia 

Tahun 1945  

6. Menyusun laporan dan menyajikan hasil telaah tentang pokok pikiran yang terkandung dalam alinea Pembukaan 

Undang-Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun 1945.  

7. Menerapkan isi Pokok-pokok pikiran dalam Pembukaan UUD Negara Republik Indonesia Tahun 1945 dalam 

kehidupan sehari-hari. 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal yang Menyenangkan (AM) 

Salam, doa, presensi,apresepsi, dan motivasi. 

2. Kegiatan Inti yang Menggairahkan (IM) 

a) Peserta didik mendapat motivasi dan arahan untuk mengamati dan mencatat dengan menggunakan buku siswa 

melaui link : https://drive.google.com/file/d/1jtNC_3H8JZgNtS77khF7r24XYSYTspTO/view?usp=sharing 

b) Guru memberi kesempatan kepada murid untuk bertanya melalui chating di group WA. 

c) Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan latihan sehari-hari pada vidio link  : 

https://youtu.be/BUUVIFxWLSY 

d) Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan latihan ke dalam ke google form melaui 

link : https://forms.gle/SfjtreBPa1twnjSn9 

3. Kegiatan Akhir yang Mengesankan (AM) 

a) Guru membimbing peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran melalui tanya jawab secara klasikal. 

b) Guru melakukan refleksi dengan peserta didik atas manfaat proses pembelajaran yang telah dilakukan dan 

menentukan tindakan yang akan dilakukan. 

c) Tindak lanjut,siswa membuat vidio/rekaman percakapan dengan menggunakan hp 

 

C.  PENILAIAN 

1. Penilaian sikap : Keaktifan murid dalam mengikuti pembelajaran dari daring.  

2. Penilaian Pengetahuan : Tugas menjawab latihan link  : https://forms.gle/SfjtreBPa1twnjSn9 

3. Penilaian Ketrampilan : Siswa membuat rangkuman dari vidio yang diberikan melaui link:  

https://youtu.be/BUUVIFxWLSY 

 

 Bangkalan, 23 Oktober 2021 

Mengetahui                                                                                           Guru Mata Pelajaran 

Kepala Sekolah,                                                                                     PPKN  

 

 

Abdul Rasid, S.Ag., M.Pd.I                                                                 Iksan, S.Pd 

NIP. 19760310 200212 1 004                                                              NIP.19611212 198703 1 012 
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